

തുക ചെലവഴിച്ചു; അതിൽ ഓരോന്നിലും കേന്ദ്രവിഹിതമായി എന്ത് തുക ലഭിച്ചു; സംസ്ഥാന വിഹിതം എത്രയായിരുന്നു;

(ബി) ദേശീയ സാമൂഹ്യസഹായ പദ്ധതിക്കായി 2018-19-ൽ എന്ത് തുക സംസ്ഥാന സർക്കാർ നീക്കിവച്ചിട്ടുണ്ട്?

ഉത്തരം

(എ&ബി) അനുബന്ധമായി* ചേർക്കുന്നു.

സാമൂഹ്യ പെൻഷൻ

146(1363) ശ്രീ. അനീൽ അക്കര : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് തദ്ദേശസ്വയംഭരണവും ന്യൂനപക്ഷക്ഷേമവും വഖഫ് ഹജ്ജ് തീർത്ഥാടനവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) വ്യാജരേഖയുണ്ടാക്കി സാമൂഹ്യ പെൻഷൻ കൈപ്പറ്റുന്നവർ ഉള്ളതായി അന്വേഷണത്തിൽ കണ്ടെത്തിയിട്ടുണ്ടോ;

(ബി) അപ്രകാരം പെൻഷൻ തുക വാങ്ങുന്നവർ എത്രപേരുണ്ടെന്നാണ് കണ്ടെത്തിയിട്ടുള്ളത്;

(സി) 60 വയസ്സ് കഴിഞ്ഞവരിൽ അനർഹർക്ക് സാമൂഹ്യ സുരക്ഷാ പെൻഷൻ അനുവദിക്കുന്നതിന് കാരണക്കാരായ ഉദ്യോഗസ്ഥരുടെ പേരിൽ എന്ത് നടപടി സ്വീകരിക്കുവാനാണ് ഉദ്ദേശിക്കുന്നത്?

ഉത്തരം

(എ & ബി) വ്യാജരേഖയുണ്ടാക്കി സാമൂഹ്യ പെൻഷൻ കൈപ്പറ്റുന്നതായി കണ്ടെത്തിയിട്ടില്ല. എന്നാൽ ഗുണഭോക്തൃ ലിസ്റ്റിൽ ഡ്യൂപ്ലിക്കേഷൻ ഉള്ളതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്.

(സി) അനധികൃതമായി സാമൂഹ്യസുരക്ഷാ പെൻഷൻ അനുവദിക്കുന്നതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടാൽ KCS (CCA) Rules പ്രകാരമുള്ള ശിക്ഷാ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.

സാമൂഹ്യക്ഷേമ പെൻഷൻ

147 (T1363) ശ്രീ. അബ്ദുൽ ഹമീദ്. പി. : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് തദ്ദേശസ്വയംഭരണവും ന്യൂനപക്ഷക്ഷേമവും വഖഫ് ഹജ്ജ് തീർത്ഥാടനവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) ഒരു വ്യക്തിക്ക് രണ്ടിൽ കൂടുതൽ സാമൂഹ്യക്ഷേമ പെൻഷനുകൾ നൽകാൻ പാടില്ലെന്ന ഉത്തരവ് ഇറക്കിയിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ പ്രസ്തുത ഉത്തരവിന്റെ പകർപ്പ് ലഭ്യമാക്കുമോ;

* ലൈബ്രറിയിൽ വച്ചിട്ടുണ്ട്
T മാറ്റി വച്ച ചോദ്യത്തെ സൂചിപ്പിക്കുന്നു.

(ബി) ഒരു വ്യക്തിക്ക് പരമാവധി ലഭിക്കുന്ന സാമൂഹ്യക്ഷേമ പെൻഷൻ തുക എത്രയെന്ന് നിജപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ടോ; വിശദാംശം വെളിപ്പെടുത്തുമോ;

(സി) സാമൂഹ്യസുരക്ഷാ പെൻഷനുകളുടെ തുക വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

ഉത്തരം

(എ) 6-2-2017-ന് മുമ്പ് രണ്ട് സാമൂഹ്യ സുരക്ഷാപെൻഷനുകൾ വാങ്ങിവന്നവർക്ക് മാത്രം ഒരു പെൻഷൻ സാധാരണ നിരക്കിലും രണ്ടാമത്തേത് പ്രതിമാസം 600 രൂപ നിരക്കിലും നിജപ്പെടുത്തി ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഉത്തരവിന്റെ പകർപ്പ് അനുബന്ധമായി* ചേർത്തിട്ടുണ്ട്.

(ബി) സാമൂഹ്യസുരക്ഷാ പെൻഷൻ തുക നിലവിൽ പ്രതിമാസം 1,100 രൂപയാണ്. എന്നാൽ 75 വയസ്സ് കഴിഞ്ഞവർക്കുള്ള വാർദ്ധക്യകാല പെൻഷൻ പ്രതിമാസം 1,500 രൂപയും 80 ശതമാനവും അതിൽ കൂടുതലും വൈകല്യമുള്ളവർക്കുള്ള വികലാംഗ പെൻഷൻ പ്രതിമാസം 1,300 രൂപയുമാണ്.

(സി) സാമൂഹ്യസുരക്ഷാ പെൻഷൻ തുക കാലാകാലങ്ങളിൽ വർദ്ധിപ്പിച്ച് നൽകുന്നുണ്ട്.

നാവായിക്കുളം ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ വികലാംഗ പെൻഷൻ

148 (1365) ശ്രീ. വി. ജോയി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് തദ്ദേശസ്വയംഭരണവും ന്യൂനപക്ഷക്ഷേമവും വഖഫ് ഹജ്ജ് തീർത്ഥാടനവും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) വർക്കല നാവായിക്കുളം ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിൽ വികലാംഗ പെൻഷന് അപേക്ഷ നൽകിയിട്ടുള്ള ശ്രീ. കെ. വിജയനാശാരിക്ക് (പുതുവൽ വിള വീട്, എസ്.കെ.വി.എച്ച്.എസ്.-ന് സമീപം, വെട്ടിയറ) പെൻഷൻ അനുവദിച്ചു നൽകിയിട്ടുണ്ടോ; ഇല്ലെങ്കിൽ കാരണം എന്തെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;

(ബി) നാവായിക്കുളം ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിൽ 18-7-2016-ൽ സ്വീകരിച്ച ശ്രീ. വിജയനാശാരിയുടെ അപേക്ഷയിന്മേൽ (5660 നമ്പർ തപാൽ) സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ എന്തെല്ലാമെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?

ഉത്തരം

(എ) ഇല്ല. വികലാംഗ പെൻഷൻ ലഭിക്കുന്നതിന് വികലാംഗത്വം തെളിയിക്കുന്ന മെഡിക്കൽ ബോർഡിന്റെ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ഹാജരാക്കേണ്ടതുണ്ട്. ശ്രീ. കെ. വിജയനാശാരി ബന്ധപ്പെട്ട തദ്ദേശഭരണ സ്ഥാപനത്തിൽ മെഡിക്കൽ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ഹാജരാക്കിയിട്ടില്ല.

* ലൈബ്രറിയിൽ വച്ചിട്ടുണ്ട്